

# 冰雪相约 青春筑梦

## ——全国“十四冬”在内蒙古闭幕

北京时间2月27日晚，第十四届全国冬季运动会在内蒙古自治区呼伦贝尔市闭幕。

本届冬运会首次以省区市为单位组团参赛，共有来自35个代表团的3000余名运动员参加竞技体育和群体项目的比赛。35个代表团中，有26个代表团获得金牌、30个代表团获得奖牌，“十四冬”参赛代表团数量、金牌奖牌覆盖面大幅提升，充分展现了北京冬奥会之后我国冬季运动发展的新格局、新面貌。

冰雪相约，青春筑梦。本届冬运会第一次全面对标冬奥会，增设青年组比赛，并将体能作为资格赛准入标准，广大运动员在赛场上战胜自我、砥砺前行，挑战极限、勇攀高峰，创全国纪录1项、全国青年纪录4项。同时，首次设置群众组比赛，让人民群众走进冬运赛场，共享冰雪乐趣，全民健身、冬运惠民有了新发展。

当日20时许，“十四冬”闭幕式在呼伦贝尔大剧院开始。在欢快热烈的气氛中，各参赛代表团旗帜入场。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

第十四届全国冬季运动会组委会副主任、国家体育总局副局长周进强宣读关于授予中华人民共和国第十四届全国冬季运动会参赛代表团体育道德风尚奖和参赛纪念奖的决定。随后，国家体育总局向“十四冬”承办地内蒙古自治区赠送纪念品。



闭幕式上主火炬缓缓熄灭

东道主内蒙古和有关部门按照“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念和“简约、安全、精彩”的办赛要求，加强领导、周密组织、攻坚克难，圆满完成了本届冬运会的筹办组织工作，给各方留下了深刻印象。

第十四届全国冬季运动会组委会执行主任、内蒙古自治区主席王莉霞致辞。第十四届全国冬季运动会组委会主任、国家体育总局局长高志丹致闭幕词并宣布闭幕。

在“十四冬”会歌声中，全国冬运会会旗、“十四冬”会旗缓缓降下。熊熊

燃烧了11天的“十四冬”主火炬出现在现场大屏幕上，火焰逐渐变小直至熄灭，现场掌声经久不息。

2028年，第十五届全国冬季运动会将在辽宁举办。在冬运会会旗交接环节，王莉霞将冬运会会旗交给高志丹，高志丹将会旗交给辽宁省省长李乐成。

题为《冬韵山海间》的文体展演宣告冬运会进入“辽宁时间”。在《我和草原有个约定》文体展演的歌声、舞蹈中，“十四冬”闭幕式进入尾声，依依惜别之情尽情流淌。（东番）



伊万科维奇

## 伊万科维奇 掌国足帅印

中国足协上周末在官网宣布，塞尔维亚人扬科维奇不再担任中国国家男子足球队主教练，克罗地亚人布兰科·伊万科维奇成为国足新任主教练。

中国足协表示，卡塔尔亚洲杯结束后，由于中国男足未能晋级亚洲杯淘汰赛阶段比赛，主教练及教练团队的执教合同已根据约定自动终止，扬科维奇不再担任国足主教练。

“为进一步做好2026年世界杯预选赛备战工作，经专家评议小组评议，决定聘任伊万科维奇为国足新任主教练。”中国足协在公告中写道。

伊万科维奇现年69岁，是欧足联职业级教练，曾执教汉诺威96（德国）、萨格勒布迪纳摩（克罗地亚）、伊朗国家男子足球队、阿曼国家男子足球队等多支球队。2010年，伊万科维奇率领山东鲁能泰山队（现更名为山东泰山队）夺得中超冠军。（葛柔）

## 英超

### “喜鹊”中“枪” “农夫”降“魔”

北京时间2月27日，英超足球联赛结束了第26轮的较量，“枪手”阿森纳主场4比1击败“喜鹊”纽卡斯尔联，“农夫”富勒姆客场2比1补时绝杀“红魔”曼联。

本轮主场作战的“枪手”胜得干脆利落。第18分钟，加布里埃尔头球攻门被纽卡门将扑出，但波特曼在禁区内一片混乱之际不慎将球碰入自家大门。六分钟后，德国人哈弗茨接马丁内利横传禁区中路包抄射门将比分改写为2比0。

易边再战，萨卡和基维奥尔夫先后建功，帮助“枪手”实现四球领先的优势。“喜鹊”只是在第84分钟由威洛克头球扳回一城，但无力扭转败局。全取3分的“枪手”以1分的劣势排名英超积分榜第三。

“农夫”富勒姆凭借补时第7分钟的进球，本轮客场2比1绝杀“红魔”曼联。这是“农夫”自2009年以来在各项赛事中首次降“魔”，此前对阵“红魔”，“农夫”仅收获3平15负的成绩。

“红魔”联赛四连胜终结，遭遇年度首败，目前积44分位列英超积分榜第六位，距离前四有8分的差距。“农夫”积32分位列第12位，远离降级区。

另外，积分榜前两位的“红军”利物浦和“蓝月”曼城双双得胜——“红军”4比1击退卢顿，取得主场四连胜；“蓝月”1比0力克伯恩茅斯，迎来客场五连胜。（迟暮）

## 德国足球名宿布雷默离世



布雷默

德国足协确认，在1990年世界杯决赛中打进制胜点球的德国足球名宿安德里亚斯·布雷默，于德国当地时间2月19日夜里因心脏骤停而不幸离世，享年63岁。

“我们感到震惊和无限的悲伤，安德里亚斯·布雷默是德国历史上最伟大和最好的足球运动员之一，是该被无限感激的球员。”德国足协在官网中写道。

布雷默出生在德国汉堡，司职左后卫。他在萨尔布吕肯出道后仅仅1年，就加盟了德国老牌劲旅凯泽斯劳滕，并一直效力到1986年。随后已经是国脚的他加盟拜仁，并随队获得了德甲联赛的冠军。

1988年夏天，布雷默来到亚平宁半岛的国际米兰，不久后和国家队队友马特乌斯、克林斯曼组成了世人熟知的德国“三驾马车”。在效力国米的4年时间里，布雷默共为“蓝黑军团”出场155次，打进12球的同时，还送出了5次助攻。

1992年，布雷默转投西甲球队皇家萨拉戈萨，不过仅仅一个赛季后就回归老东家凯泽斯劳滕，在经

历球队降级的痛苦后，1996年赢得德国杯冠军。1998年，在凯泽斯劳滕创造以升班马身份夺得德甲冠军的“凯泽斯劳滕奇迹”后，时年38岁的布雷默宣布退役。

国家队层面，布雷默从1986年起连续出战3届世界杯，共出场16次，

打进4个进球。布雷默是联邦德国队夺得1990年世界杯冠军的绝对主力，决赛中1比0力克阿根廷的点球，就是由他打进。

作为左路铁闸，布雷默攻守兼备，意志顽强，战术执行力超强，而且左右脚之均衡，世之罕见。（东番）